

《香江夜·南洋情》慈善演唱会 吴岱融钟淑慧合唱情歌

(吉隆坡 22 日讯) 早年曾在大马“淘金”的香港资深演员吴岱融、欧瑞伟、钟淑慧及王绮琴，联手呈献《香江夜·南洋情》慈善演唱会，为慈善献爱心。

曾经一度在大马影视界发展的王绮琴，早期曾制作电视节目《事事追踪》而跑遍大马各乡镇，当时目睹不少不幸人士的惨况，回港后一直都想返马为他们做些事，所以开心能参与这次义演完成心中多年的愿望。但知道唱歌不是本身拿手的活，所以为了此次演出将停下所有工作，并将耗 2 个月时间好好练歌以便为大马影迷呈献最好的一面。

至于最早接到义演消息的钟淑慧，除了二话不说即刻和老公吴岱融拨出档期答应演出之外，也推荐跟大马渊源不浅的欧瑞伟，并笑言欧瑞伟娶了大马老婆 20 几年，这次是他回来还债的时候。

近年来再次在小箱子翻红的吴岱融，则表示自己经历过人生的起起落落，但对于社会不幸人士及需要帮助的人，自己所遭遇的根本是小事，所以只要还能为需要帮助的人提供一点绵力，他是绝对会全力以赴的。谈起这次演出内容，

吴岱融表示除了将和欧瑞伟合唱经典电视剧歌曲之外，也会跟太太钟淑慧合唱情歌。同时还戏谑说知道自己唱歌不怎样，但还是会现场义卖他最新推出的专辑《风大浪大》，希望大家赏脸看在慈善目的上都能支持一张。

因有要事不克出席记者会的欧瑞伟，则特别录了一段呼吁视频，希望影迷及大众人士都能踊跃出席这场义演。

由马来西亚世界华商组织联合会主办、马来西亚圆满人生学习会联合总会协办的《香江夜·南洋情》慈善演唱会，筹款目标锁定在 100 万令吉。活动筹委会主席彭炜茜为我国资深编舞家，与马来西亚对华特使陈国伟及香港艺人熟稔，在某次机缘下跟香港艺人朋友谈起想为社会做些有意义的事，结果就误打误撞促成了此次的义演。此次义演所筹得的义款将照比率捐给 3 个单位，包括马来西亚肾脏基金会、吉隆坡沙叻秀华小特殊班及马来西亚圆满人生学习会联合总会。

《香江夜·南洋情》慈善演唱会，将以晚宴餐席呈献，即日起开始接受电话预定餐席；演唱会餐席订购热线电话为：012-662 0575 或 012-662 0450。#



右 3 起吴岱融、钟淑慧及王绮琴特地从香港来马出席《香江夜·南洋情》慈善演唱会的记者会，左起为彭炜煌茜、大会主席拿督戴德胜和陈国伟。